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Obuka nastala na osnovu knjige “Sreća kao razvoj svesti”, dugogodišnjeg iskustva autorke u
medijima, marketingu i PRu i razgovora sa brojnim učiteljima i uspešnim ličnostima današnjice

@momentum_publishing www.vremeza.com

Jasmina

O AUTORKI PROGRAMA
JASMINA STOJANOVIĆ

Jasmina Stojanović je diplomirani filolog grčkog jezika i
književnosti. U izdavaštvu je od 2004. godine, najpre kao office
manager i prevodilac za magazine „Cosmopolitan”, „Men’s
Health” i „Girl”, zatim urednica prvih veb-izdanja magazina
„Cosmopolitan ”, „Men’s Health”, „Lisa”, „Moja lepa bašta”, „Moj
stan”, „Život sa cvećem”. Razvoj karijere je vodi do pozicije
izvršne urednice magazina „Men’s Health”, a zatim do glavne i
odgovorne urednice magazina za srećni život „Sensa”. Na
poziciji glavne i odgovorne urednice „Sensa” magazina od 2012.
do 2018. godine organizovala je brojne seminare, vikende,
edukacije, predavanja i događaje u Beogradu i drugim
gradovima Srbije, koji su pomagali širenju i podizanju svesti
građana. Tokom 2018. godine prelazi na poziciju menadžera
projekta „Adria Media Magazine” pri razvoju brenda i
proizvoda „NICE”, kompanije „Mint Pharm”, od ideje do
slobodne prodaje.
Karijeru nastavlja na poziciji projektne i editorijal menadžerke u
magazinu „Original”, Fondacije „Novak Đoković” od 2019. do
2021. godine. Tokom ovog perioda organizovala je edukativne
konferencije „Dare to be Original” u Novom Sadu 2019,
„Originalni razgovori” 2020, manifestaciju „Original grad” 2020,
vebinare, podkaste, „Masterclass” obuke posvećene mladima i
preduzetnicima, „Školu za preduzetnike” kao podršku malim
biznisima tokom pandemije. Kao editorijal menadžer, uradila je
ekskluzivne intervjue i naslovne strane sa poznatim svetskim
ličnostima, koučevima i naučnicima, kao što su Leonardo
Dikaprio, Višen Lakhijani, Mari Forleo, Tara Mor, Greg Brejden,
Džejms Klir, Sadhguru.

Tokom 2021. godine na poziciji projektne menadžerke „United
Influencers” agencije upoznala se sa influenser marketingom i
radom na prvoj platformi za influensere u regionu kroz vođenje
kampanja za Glovo, dm drogerie, Donkafe, Turističku
organizacija Vojvodine, Jahorina skijalište, Skijališta Srbije,
Rosa Homolje, BeanZ, AVA shopping park, Stop Shop, Idea.

Bavi se prevođenjem i uređivanjem knjiga. Prevela je 15 knjiga:
„Biologija verovanja” i „Efekat večne zaljubljenosti” (dr Brus
Lipton), „Mala crna knjiga” (Otega Juagba), „Disciplina bez
drame” (Danijel Dž. Sigl i Tina Pej Brajson), „Osvešćena
porodica” (dr Šafali Sabari), „Nepokolebljivi” (Toni Robins),
„Idealni timski igrač” (Patrik Lenćioni), „Obrazovana” (Tara
Vestover), „Volite svoje telo” (Lujza Hej), „Meri Popins” (P. L.
Travers), „Čuvarica mirisa” (Erika Baumajster), „U potrazi za
Gobi” (Dion Lenard), „Atomske navike” (Džejms Klir), „Trenje”
(Dejv Birs, Sun Ju), „Kad su žene bile ptice” (Teri Tempest
Vilijams). 

U oblastima ličnog razvoja, Jasmina Stojanović je NLP Master,
ICI coach, praktičar rekonektivnog isceljivanja, Points of You
facilitator, WingWave coach, Access the Bars praktičar.
Edukovala se iz oblasti astrologije, aromaterapije, detoksa duše,
motivacije, prirodne medicine (ajurveda, vežbe meridijana).
Završila je obuke „Kako komunikacijom oblikovati pozitivan
mozak kod deteta”, „Autogeni trening”, „Emotional gates”,
„Duhovne životinjske vodiče”, govorni kurs sanskrita,
„Šamansko sanjanje” Alberta Vilolda, obuku za „NUSTA”
sveštenice sa Anda, „TRE” program vežbi za oslobađanje stresa,
Feng Shui kod Meri Dajmond, između ostalog.

Primila je MOSOQ KAPRAY INICIJACIJU u  Švajcarskoj 2022.
godine od Qeros plemena i dr Alberta Vilolda. Provela je 7 dana
živeći sa monasima i vežbajući sa njima u budističkom
manastiru SHAOLIN i učila od Shi Heg Yi - majstora 35.
generacije Šaolin majstora i upravnika. Završila je kurs uživo kod
dr Dipaka Čopre “Awakend life” u Cirihu 2023. godine.

Od biznis edukacija završila je obuke za razvoj poslovnog plana,
brendinga, poslovnog identiteta, obuku za video-novinarstvo,
obuku za pisanje projekta za EU fondove, digitalni marketing,
seminar za Emloyer branding, seminar Boba Proktora „Od
razmišljanja do rezultata”, Total Business Mastery, „One-day
MBA” kod Brajana Trejsija.

Nagrađena stipendijom u školi stranih jezika „Megas
Aleksandros” u Atini kao dobitnik druge nagrade na takmičenju
za najbolji prevod, u organizaciji ODEG Atina. Dugogodišnji je
stručni saradnik i prevodilac naučnih radova kao deo
uredničkog tima Beogradske defektološke škole. Prevodilac je
naučnih istraživanja za Institut za kriminološka i sociološka
istraživanja. 

Dala je brojne intervjue i pisala za magazine i portale kao što su
„Plezir”, „RYL”, „Wannabe”, „Detinjarije”, BizLife, gostovala u
emisijama „Zdravo jutro”, „Uberi dan”, „Azbuka zdravlja”,
„Prepoznavanje”,  u brojnim podkastima i lajvovima. 

Osnivač je konsultantske agencije Moahaza kojom pruža
kreativne konsultantske usluge iz oblasti dizajna, marketinga,
uređivanja, prevođenja i ličnog razvoja. Sarađivala je sa brojnim
velikim brendovima i kompanijama, među kojima su Exit, Ada
Mall, TC Rajićeva, Stop Shop, CCC shoes and bags, Glam up &
Folklore, Novaston. Koosnivač je portala za slow
living&lovingwww.vremeza.com i edicije „momentUm“ Finesa
izdavaštva.

autorski trening



U ovom modulu kodiramo novi način razmišljanja, otvaramo se ka kosmičkom obilju i učimo kako da radimo za svoju
dušu (digitalni marketing, projektni menadžment i events). Da radimo ono što Jesmo. Učimo da postavimo svoj
biznis, otkrivajući i ispunjavajući svoju svrhu, na način koji nama odgovara. Ostvarujemo svoje želje SADA.
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U ovom modulu se razvija postavka ideje iz prvog modula u biznis ili možete doći sa formiranim poslovanjem
da ga dalje razvijamo. U ovom modulu, prvi deo će voditi gostujući predavači - stručnjaci za PR, marketing i
dizajn, i proći će sa vama praktične korake ka sticanju veština iz tih oblasti.

O MODULIMA
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T.E.S.T

F.L.O.W. 

N.O.W.

TRUST-EXPERIENCE-STYLE-TARGET™

FOCUS -LOVE-OPTION-WISDOM™

NEW-OPEN-WORK™
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Ovaj modul je važan ako imate viziju, ideju za projekat ili posao, ali ne znate kako da to ostvarite. Pomoći
će vam da učvrstite veru u svoju ideju, da je isprobate i testirate na licu mesta tokom ovog modula i da
dobijete korisne savete i mentorstvo u vezi sa ciljevima, troškovima, koracima, resursima i drugim važnim
stavkama.

TRUST your vision – verujte svojoj viziji
EXPERIENCE your idea – isprobajte svoju ideju
STYLE your brand – stilizujte svoj brend 
TARGET your goals – postavite svoje ciljeve

FOCUS your knowledge – fokusirajte znanje
LOVE your success – volite svoj uspeh
OPTION over procedure – naučite da prepoznajete opcije
WISDOM for progress – steknite mudrost za napredak

NEW tools – novi setovi alata
OPEN heart – otvoreno srce
WORK for your soul  - rad za svoju dušu
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Svesni biznis

Oblasti u kojima stičete veštine:
Ekonomija svrhe

Marketing i PR

Izdavaštvo

Brending i dizajn

Projektni menadžment

Organizacija Digitalno prisustvo

Mentorska podrška tokom 3 meseca
Mesečni sastanci sa analizom učinka i dodatnim savetima (Zoom, online)
Datumi: 

Maj, 15. u 18h
Jun, 5. u 18h
Jul, 3. u 18h

Zadaci i praksa u skladu sa razvojem projekta
Networking za potrebe razvoja poslovanja sa drugim ljudima /agencijama
Pomoć pri implementaciji naučenog 1-1 po potrebi

O PROSTORUMercure Belgrade Excelsior
Obuka se održava u Hotelu Mercure Belgrade Excelsior, sa
jakom simbolikom planete Merkur, koja označava
komunikaciju, trgovinu, učenje, intelekt, pisanje...

Prijatna i topla sala ima:
Ogromne prozore koji se otvaraju;1.
WiFi Internet veze 100 mbit/sec;2.
Poboljšanu ventilaciju;3.
Poboljšano čišćenje i dezinfekciju specijalnom opremom i
uređajem za dezinfekciju;

4.

SteriForce;5.
Ozvučenje sa 2 monitorska zvučnika i 6 ambijentalnih zidnih
zvučnika;

6.

Dodatni prostor za odmor gostiju i pauze za kafu;7.
Autentičan, moderan prostor za sastanke sa toplim bojama i
svetlima.

Hotel Mercure Belgrade Excelsior
Kneza Miloša 5, Beograd

Prošla sam brojne obuke, različite pristupe i u različitim
fazama života. Danas i sama kod kurseva i edukacija
želim nekoliko stvari, na osnovu kojih sam napravila

baš ovakav trening.

Jasmina STojanović


